ФИО ______________________
Вариант 1
1. Используя графики, изображенные на рисунке, определите, сколько детей в 6 В  занимаются  легкой атлетикой.                                                               
   										                                                                                                                                
        БОКС                   10 
      
        ГИМНАСТИКА         8
       
        ЛЕГКАЯ                  6
        АТЛЕТИКА
                                   
        волейбол              4
    
                         		   2

                                      0                                                                                              
                 
                                                  6 А          6 Б          6 В          6 Г      

Ответ: ____________________________

2. Стоимость проезда в электричке составляет 104 рубля. Школьникам предоставляется скидка 50%. Сколько рублей будет стоить проезд для 8 взрослых и 5 школьников?

Ответ: ____________________________________

3. На экзамене 60 билетов, Олег не выучил 12 из них. Найдите вероятность того, что ему попадется выученный билет.

Ответ: ____________________________________

4. Товар на распродаже уценили на 20%, при этом он стал стоить 680 рублей. Сколько рублей стоил товар до распродажи?

Ответ: ____________________________________

5. В таблице приведены нормативы по бегу на 30 м для учащихся 11 класса.
	
	Мальчики
	Девочки

	Отметка
	«5»
	«4»
	«3»
	«5»
	«4»
	«3»

	Время, секунды
	4,4
	4,7
	5,1
	5,0
	5,3
	5,7


Какую отметку получит мальчик, пробежавший 30 м за 4,5 секунды?
Ответ: ___________________________________
6. В таблице приведены расстояния от Солнца до четырех планет Солнечной системы. Какая из этих планет дальше всех от Солнца?
	Планета
	Уран
	Сатурн
	Юпитер
	Нептун

	Расстояние (в км)
	2,871*109
	1,427*109
	7,781*109
	4,497*109



Ответ: ___________________________________
7. В таблице приведены размеры штрафов, установленные на территории России с 1 сентября 2013 года, за превышение максимальной разрешенной скорости, зафиксированное с помощью средств автоматической фиксации.
	Превышение скорости, км/ч
	21-40
	41-60
	61-80
	81 и более

	Размер штрафа, руб
	500
	1000
	2000
	5000


Какой штраф должен заплатить владелец автомобиля, зафиксированная скорость которого составила 90 км/ч на участке дороги с максимальной разрешенной скоростью 40 км/ч?
Ответ: ______________________________
8. В магазине канцтоваров продается 132 ручки, из них 34 красные, 39 зеленые, 5 фиолетовые, еще есть синие и черные, их поровну. Найдите вероятность того, что при случайном выборе одной ручки будет выбрана зеленая ручка.
Ответ: ______________________________
9. Плата за телефон составляет 340 рублей в месяц. В следующем году она увеличится на 10%. Сколько рублей придется платить ежемесячно за телефон в следующем году?
Ответ: ______________________________
10. На экзамене 50 билетов. Яша не выучил 3 из них. Найдите вероятность того, что ему попадется выученный билет.
Ответ: ______________________________



                                      
ФИО _____________________________________
Вариант 2
1.  Используя графики, изображенные на рисунке, определите, сколько детей в 6 А  занимаются  гимнастикой.                                                               
   										                                                                                                                                
        БОКС                   10 
      
        ГИМНАСТИКА         8
       
        ЛЕГКАЯ                  6
        АТЛЕТИКА
                                   
        волейбол              4
    
                         		   2

                                      0                                                                                              
                 
                                                  6 А          6 Б          6 В          6 Г   

Ответ: ________________________________ 
2. В лыжных гонках участвуют 11 спортсменов из России, 6 спортсменов из Норвегии и 3 спортсмена из Швеции. Порядок, в котором спортсмены стартуют, определяется жребием. Найдите вероятность того, что первым будет стартовать спортсмен из России.

Ответ: _________________________________

3. В таблице приведены размеры штрафов, установленные на территории России с 1 сентября 2013 года, за превышение максимальной разрешенной скорости, зафиксированное с помощью средств автоматической фиксации.
	Превышение скорости, км/ч
	21-40
	41-60
	61-80
	81 и более

	Размер штрафа, руб
	500
	1000
	2000
	5000


Какой штраф должен заплатить владелец автомобиля, зафиксированная скорость которого составила 103 км/ч на участке дороги с максимальной разрешенной скоростью 60 км/ч?

Ответ: ______________________________

4. В таблице приведены нормативы по бегу на 30 м для учащихся 9 класса. Оцените результат девочки, пробежавшей эту дистанцию за 5,63с.
	
	Мальчики
	Девочки

	Отметка
	«5»
	«4»
	«3»
	«5»
	«4»
	«3»

	Время, секунды
	4,6
	4,9
	5,3
	5,0
	5,5
	5,9



Ответ: _______________________________

5. Товар на распродаже уценили на 20%, при этом он стал стоить 520 рублей. Сколько рублей стоил товар до распродажи?

Ответ: _______________________________

6. В магазине канцтоваров продается 132 ручки, из них 34 красные, 39 зеленые, 5 фиолетовые, еще есть синие и черные, их поровну. Найдите вероятность того, что при случайном выборе одной ручки будет выбрана фиолетовая ручка. 

       Ответ: ______________________________

7. [bookmark: _GoBack]Плата за телефон составляет 240 рублей в месяц. В следующем году она увеличится на 10%. Сколько рублей придется платить ежемесячно за телефон в следующем году?
     Ответ: ______________________________
8. В таблице даны результаты забега девочек 8 класса на дистанцию 60 м. Зачет выставляется при условии, что показан результат не хуже 10,8 с.
	Номер дорожки
	I
	II
	III
	IV

	Время (в с)
	12,3
	9,9
	11,7
	10,4


Укажите номера дорожек, по которым бежали девочки, получившие зачет.
Ответ: _____________________________
9. На экзамене 50 билетов. Яна не выучила 5 из них. Найдите вероятность того, что ей попадется выученный билет.

Ответ: ______________________________

10. Стоимость проезда в электричке составляет 120 рублей. Школьникам предоставляется скидка 50%. Сколько рублей будет стоить проезд для 8 взрослых и 5 школьников?

Ответ: ____________________________________


